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virg(Jl ve Unlem isareti kullandigin
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" ©HECEBEN KELIMEYE, KELIMEGEN COMLEYEC

Asagida karisik olarak verilen hecelerden kelime olustur. Daha sonra sana
séylenilen ozellikte bir cumle yaz, olur mu?

lum - ba - ga - kap

ta- si - kir - ye

Olusturdugun kelime ile
sadece soru isareti kullandigin bir
ciimle yaz. ; ; bir cimle yaz.

Olusturdugun kelime ile

ke - bek - le

rn - ca - ka

Olusturdugun kelime ile
virgul ve nokta kullandigin bir

Olusturdugun kelime ile

bir cimle yaz. : ctmle yaz.

! kesme isareti ve nokta kullandigin §

\

\



———————————————————————————————————————————————————————————

©HARF, RECE, ALFABEO

Simdi soylediklerimi diger sayfada olusturdugun 4  kelimenin hepsine
yapmalisin.,

Olusturdugun kelimelerin kac Olusturdugun kelimelerin UnlGg

harften olustugunu ve UnsUz harflerini
yazar misin’? qgésterir misin®?

Olusturdugun kelimeleri Olusturdugun kelimeleri

hecelerine ayrarak kag alfabetik siraya

heceden olustuklarini ( s6zluk sirasina )
yazar misin’? koyar misin?
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©PROBLEMLERIMIZO

Problemleri matematik defterine yaz ve cevapla bakalim.

PROBLEM 1:

! Manava 9 kasa kavun geldi.

¥ Kasalarin her birinde 4 kavun
4 vardi. Kavunlarin 18 tanesi

¥ satildi. Manavda kac kavun kaldi? §

PROBLEM 3:

| I Sinifta 19 8grenci vardi. Yeni

E grenciler gelince 32 6grenci
E olduk. Sinifa yeni gelenlerin saysi ‘
\ ¥ kactir?

: PROBLEM 2:
E Annem 16 cilekle 2 pastay

sUsledi. Her pastada kullanilan
4 cilek saysi kagtir?

PROBLEM YAZ:
67nin 9 fazlasinin, 8 fazlas
kactir”?
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Asagidaki saylardan baslayarak verilen
kurallara uygun érintiler yazalim.

A') 39dan baslayp 3er azalan
B ) 52den baslayp Ser artan

C ) 13ten baslayp 10ar artan
D ) 79dan baslayp Ser azalan

Asagidaki sorulari ¢ézelim.

1 dizine + 3 =
1 deste + 6 =
1 deste — 4 =
2 duzine + 1 =

5 deste — 2 =




